



AVISO DE RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 10/2019

PROCESSO SELETIVO PARA OS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL E PARA OS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA EM ÁREA PROFISSIONAL DA SAÚDE DA UFPI – BIÊNIO 2020-2022

O Reitor da Universidade Federal do Piauí (UFPI), no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação, com a inclusão do Programa de Farmácia, do item 2.3.3, quadro de vagas do Programa de Residência Multiprofissional em Atenção Básica / Saúde da Família dos Programas de Residência Multiprofissional e em Áreas Profissionais da Saúde da UFPI, Edital nº 10/2019 publicado no Diário Oficial na União – DOU nº 179, de 16/09/2019, Seção 3, p. 107, como segue:

ONDE SE LÊ:

2.3.3 Programa de Residência Multiprofissional em Atenção Básica / Saúde da Família

CÓD.	ÁREA PROFISSIONAL	INSTITUIÇÃO EXECUTORA	DURAÇÃO	VAGAS
07	Enfermagem	Campus Ministro Reis Velloso da UFPI/ Secretaria Municipal de Saúde de Parnaíba	02 anos	03
08	Fisioterapia		02 anos	03
09	Psicologia		02 anos	03

LEIA-SE:

2.3.3 Programa de Residência Multiprofissional em Atenção Básica / Saúde da Família

CÓD.	ÁREA PROFISSIONAL	INSTITUIÇÃO EXECUTORA	DURAÇÃO	VAGAS
07	Enfermagem	Campus Ministro Reis Velloso da UFPI/ Secretaria Municipal de Saúde de Parnaíba	02 anos	03
08	Fisioterapia		02 anos	03
09	Psicologia		02 anos	03
22	Farmácia		02 anos	03

Teresina, 19 de setembro de 2019.

Nadir do Nascimento Nogueira
Vice-Reitora da UFPI, no exercício da Reitoria